

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7366

Marți, 31 martie 1981

4 pagini, 30 bani

## CU TOATE FORȚELE LA PREGĂTIREA TERENULUI ȘI SEMĂNAT!

### Eforturi pentru încheierea semănatului

**I.A.S. Mediaș.** „Subiectul” primei urgențe îl constituie 150 ha orzoaică de primăvară, 50 ha cartofi, 38 ha rădăcinoase furajere și 12 ha ierburi perene. Se lucrează la pregătirea terenului, pe care imediat se trece la însămînțarea culturilor. După cum ne informează inginerul șef **Nicolae Tolciu** s-a ajuns la o viteză zilnică de 40 ha la însămînțări, ceea ce înseamnă că până la 1 aprilie acestea se vor încheia.

La ferma nr. 6, sub direcția supraveghere a șefului de fermă, **ing. Gheorghe Giurgiu**, se lucrează cu două mașini la plantatul cartofilor. În urma lor, cu două pluguri trase de cai, se face rebilonarea, pentru ca tuberculii să fie bine acoperiți cu pământ. Pe locul unde nu poate intra mașina,

cartofii sînt plantați manual.

**C.A.P. Blăjeș.** „Miercuri la amiază am început semănatul sfelei de zahăr în „Sesu morii”, ne spune **Ioan Bucur**, vicepreședintele cooperativei agricole de producție. La orzoaică semănăm manual ultimele 10 ha la Păucea. Am început și plantatul cartofilor cu trei mașini, cu o viteză de lucru de 15 ha/zi”.

În curtea C.A.P. vreo 30 de cooperatori, sub supravegherea economistei **Ana Hosu**, sortează cele peste 250 tone cartofi pentru sămînță. La semănatul sfelei de zahăr l-am găsit pe mecanizatorul **Teodor Pres**, ajutat de practicanții **Ioan Vasii** și **Ioan Adorean**, care deservesc și semănătoarea. Ei lucrează de la

(Continuare în pag. a III-a)



Duminică pe ogoare

### Flux continuu la lucrările de sezon

Primul „semn” bun: la secția S.M.A. Loamneș, absolut toate tractoarele (cu excepția celor fără cauciucuri) sînt în cîmp. Maistrul **Ioan Manițiu**, ca întotdeauna la datorie, ne spune că de la ora 6,30 cei mai mulți dintre mecanizatori au fost prezenți în secție pentru a începe munca. Se lucrează la semănat sfeclă de zahăr, la discuit, erbicidat și la arat. În total, 18 utilaje.

Împreună cu directorul S.M.A., **ing. Ioan Șuteu** și maistrul **Aurel Todorel**, trecem pe la două puncte de lucru din C.U.A.S.C. Loamneș. Primul popas — „Capătul Dealului”, de la C.A.P. Alămor, unde 17 tractoare lucrează la fertilizat, pregătirea terenului și

(Continuare în pag. a III-a)

Fotoreportaj de  
A. NICOLAE

## DIN CRONICA INTRECERII SOCIALISTE

### Preocupări pentru reducerea importurilor

Specialiștii Institutului de cercetare și proiectare pentru mașini unelte și agregate, filiala Sibiu, au finalizat, recent, ultimul proiect din seria mașinilor de injectat verticale de 63 centimetri cubi cu

presiunea de injecție de peste 2000 kg.f. pe cm<sup>2</sup> și a agregatului de suflat corpuri CAVE pînă la 10 litri.

### Angajamente onorate

În săptămîna care s-a încheiat oamenii muncii din județul nostru au depus eforturi deosebite

pentru a întîmpina cu rezultate dintre cele mai bune apropiatul Congres al U.G.S.R. În cadrul unor „Zile record”, întrecerea socialistă a materializat importante valori materiale suplimentare de calitate superioară. ● I.P.A.S. a realizat o producție peste plan în valoare de peste 1035 milioane lei. ● La I.M.C. Agnita,

într-o singură „zi record”, s-au tricostat din materii prime economisite, peste plan, 860 perechi ciorapi și 230 perechi mănuși. ● La „Flamura roșie” au fost fabricate peste plan creioane cu pastă și creioane cu fibră a căror valoare depășește 134 milioane lei. ● În cadrul săptămîinii record în autotur

larele, la „Emailul roșu” din Mediaș au intrat în probe tehnologice, în devans cu 30 de zile, cinci noi mașini de tăiat și bordat tablă. Realizate în premieră pe țară, aceste mașini contribuie ca două unități de profil din între în funcțiune în termenul planificat.

În concordanță cu nevoile stringente ale economiei naționale

## Programul construcției de microhidrocentrale trebuie urgentat!

Una din condițiile obținerii, în actualul deceniu, a independenței energetice a țării, obiectiv fundamental înscris în directivele Congresului al XII-lea al partidului, o constituie valorificarea întregului potențial hidroenergetic al apelor noastre interioare. În momentul de față se exploatează abia o treime din acest potențial în centrale hidro-electrice de puteri mari. Construcția acestor obiective energetice necesită, se știe, investiții considerabile și un timp îndelungat de execuție. În acest condiții, microhidro-

centralele devin astăzi tot mai competitive. Studiile inițiale estimează că potențialul energetic al cursurilor mici de apă însumează în țara noastră 2,4 miliarde kWh, amenajabil prin câteva mii de M.H.C. cu o putere totală de 1000 MW, ceea ce echivalează cu economisirea a circa 600 000 tone țiței pe an. Aceste date — furnizate de ing. Manole Deac, șef de proiect la I.R.E. Sibiu — pledează pentru o cât mai grabnică valorificare a

(Continuare în pag. a IV-a)

ION SORESCU

## FESTIVALUL DE JAZZ-SIBIU '81 - ediția a XI-A

### Împlinind dezideratele unui autentic act de cultură (III)

Programul galei de sîmbătă a fost deschis de septetul Casei armatei din Cluj-Napoca condus de **Mihai Porcișan**, formație de excelent nivel muzical ce practică un jazz circumscris organic celor mai bune tradiții ale genului. Alături de compoziții pe teme din jazzul internațional ei ne-au prezentat un mănunchi de creații originale deosebit de inspirate și frumos realizate arhitectural, argumente convingătoare pentru o mai largă și curajoasă abordare a elementului melodic popular în muzica de jazz. Grijă pen-

tru puritatea sunetului, eleganța frazării și judicioasa dozare a sonorităților ca și o autentică dăruire a fiecărui interpret au făcut ca publicul să-și exprime cu căldură satisfacția de a-și fi reascultat și în actuala ediție. A urmat „show”-ul maestrului **Johny Răducanu**, un personaj pitoresc al festivalurilor sibiene. El a început cu câteva piese din perioada de pionierat a jazzului (foarte frumos cîntate) după care, im-

(Continuare în pag. a II-a)

prof. TOMA TOHAI

## 31 martie 1993 — Congresul de constituire a Partidului Social-Democrat al Muncitorilor din România



se afirmă ca o forță de sine-stătătoare, conștientă de menirea sa istorică în societate, punîndu-și problema realizării unui partid politic de clasă. În fond, prima organizație politică a mișcării muncitorești și socialiste este reprezentată de însușirea de către Cercul muncitoresc (creat în 1887) a programului întocmit de C. Dobrogeanu-Gherea, „Ce vor socialistii români” (1886).

Cercurile muncitorești, iar din 1890 cluburile acționau ca organizații politice, fiind de fapt secțiile care și-au desemnat delegații pentru constituirea primului partid politic al muncitorilor. Hotărîrea convocării „unui congres socialist în timpul cel mai scurt” a fost luată în adunarea generală a Clubului muncitorilor din București (2 mai 1892).

La 31 martie 1893, într-o atmosferă sărbătorească, s-au deschis la București, în sala Clubului muncitorilor din str. Amzei, lucrările de constituire a Partidului Social-Democrat al Muncitorilor din România. Au participat 54 de delegați ai cluburilor și cercurilor muncitorești, ai asociațiilor profesionale din București, Ploiești, Iași, Galați, Craiova, Roman, Bacău, Tecuci, Tg. Frumos. Muncito-

(Continuare în pag. a III-a)  
prof. MIHAI RACOVITAN

## Colocviile „Transilvania”

În zilele de 2, 3 și 4 aprilie a.c., au loc la Sibiu Colocviile „Transilvania”, ediția a V-a, avînd ca temă Teoria modernă a textului și opera clasicilor. Deschiderea colocviilor — joi, 2 aprilie, ora 17,30 la Casa albastră (Muzeul Bruken-thal).

Pînă în prezent și-au anunțat participarea aproape 30 de cercetători, critici, cadre didactice — cu un număr de peste 35 de comunicări — personalități marcante ale vieții culturale naționale din București, Cluj-Napoca, Iași, Sibiu ș.a. Dezbaterile sînt structurate pe două momente: 1. Teoria modernă a textului și 2. Lectura modernă aplicată clasicilor.

Cu acest prilej se va distribui și broșura cuprinzînd ma-

terialul colocviilor de anul trecut (ediția a IV-a).

Tot în zilele de 2, 3 și 4 Sibiu va găzdui Cenaclul cenaclurilor literare la care participă reprezentanți ai tuturor cenaclurilor din județ. Programul acestor acțiuni culturale cuprinde: un schimb de experiență (informări reciproce, discuții, lecturi); o întîlnire cu participanții la Colocviile „Transilvania”; un concurs de poezie cu premii; o seară literară cu public (la decernarea premiilor).

## Seară omagială „Octavian Goga”



Miercuri, 1 aprilie a.c., ora 17, la căminul cultural din Rășinari va avea loc seara omagială CENTENARUL NAȘTERII LUI OCTAVIAN GOGA (1881—1981) organizată de Comitetul județean de cultură și educație socialistă. Căminul cultural Rășinari, Teatrul de stat și Asociația scriitorilor Sibiu.

În program: ● „Opera literară a lui Octavian Goga” — simpozion. Prezintă comunicări: prof. univ. dr. Romul Munteanu, criticul literar **Nicolae Barbu**, cercetătorul literar **Mircea Popa**, lector univ. **George Nistor**, **Mircea Tomuș**, redactor șef al revistei „Transilvania”. ● Spectacol de poezie și muzică „O. Goga”, susținut de actorii ai Teatrului de stat Sibiu, în regia lui **Radu Basarab**.



**SPORT SPORT SPORT SPORT**

**C. S. Tîrgoviște — F. C. Șoimii I.P.A.S. 2-0 (1-0)**

Cu gândul la divizia A, obiectiv de care îl mai despart doar treisprezece etape, „tăvălugul” tîrgoviștean a obținut duminică o nouă victorie. „Inamicul public” numărul 1 al sibienilor s-a numit, și de această dată, Dobrin, el asumându-și, cu măiestria-i cunoscută, atât rolul de coordonator, cât și cel de realizator. Deși „păzit” de Baciu, „Giscanu” a înscris două goluri spectaculoase (min. 39 și 47) tranșând, aproape de unul singur, soarta acestei partide!

Exceptînd prima parte a reprizei întii, cînd sibienii ni s-au părut timorați de „cornea de vizită” a adversarilor, jocul a fost echilibrat, țesătura de pase a oaspeților punîndu-le destule probleme gazdelor. În repriza secundă, după ce șoimii au lăsat tracul la cabine și au îndrăznit mai mult în atac, poarta lui Voinea a fost serios amenințată. Astfel, în min. 55, o excelentă centrare a lui Beleașa a fost reluată de Galață peste transversală de la numai 6 metri. Apoi, în min. 60, ghinionistul Beleașa a executat în bară (!) lovitura de la 11 metri acordată pentru faultarea lui Frățilă în suprafața de pedeapsă. În sfîrșit, în min. 88, S. Marcu a ratat în stilu-i caracteristic, sînd pe lîngă poartă de la 6 metri! A arbitrat bine Mihai Adam din Cluj-Napoca.

Au jucat formațiile: **C. S. TIRGOVIȘTE:** Voinea — Constantin, Dumitrescu, Ene, Pitaru — Eftimie (min. 65, Margelatu), Economu, Filipescu — Sava, Dobrin, Greacă. **F. C. ȘOIMII I.P.A.S.:** Negru — Rusu, Barna, Șoaită, Beleașa — Galață, Baciu, Țurlea — Avram, Frățilă, Florescu (min. 70, S. Marcu).

MIRCEA BIȚU

**Petrolul — Gaz metan 4-0 (2-0)**

Timp rece; spectatori: cca 12 000. **Petrolul:** Haralambie — Cojocaru, Negoescu, Butufe, Toma — Pancu, Lazăr (min. 69 Cismaru) — Gălățeanu (min. 79, Ioniță), Cozarec, Toporan, Libiu. **Gaz metan:** Munteanu — Kusch, Costin, Boaru, Lazăr — Langa (min. 60, Cula), Moraru, Albotă — P. Sorin, Ioniță, Stănilă (min. 81, Harbăță).

Fără patru titulari — Tulinschi, Potor, Szakacs, Bălău — accidentați — echipa medieșeană n-a putut ține piept unei echipe care n-a renunțat la ideea de-a promova în prima divizie. Spectatorii erau cu privirea la teren și cu gândul la... Tîrgoviște, sperînd că sibienii vor realiza o surpriză care, din păcate, nu s-a produs.

Dar iată cum s-au marcat cele patru goluri în min. 14, Costin se complica în apropierea liniei de fund a terenului, greșește și Libiu reușește să centreze, mingea ajunge la Cozarec care șutează în bară, lui Gălățeanu nemărimîndu-și decît simpla formalitate de a introduce balonul în plasă; în min. 32, același Toporan, nemarcat de Boaru, reia cu capul mingea trimisă de pe extrema stîngă de un coechipier; în min. 55, Libiu șutează puternic, portarul Munteanu (aflat la primul său meci în divizia B) nu poate reține mingea care este împinsă în poartă de Toporan; o fază similară are loc în min. 80, Toporan sînd violent și Libiu marcînd...

Medieșenii au beneficiat doar de două ocazii mai clare de a înscris, ambele îrosite, de Ioniță (min. 49) și Cula (min. 88).

Corect arbitrajul lui C. Munteanu (Galați).

E. SALCU

**Rugby Farul Constanța — C. S. M. Sibiu 10-9 (0-9)**

La Constanța, evoluția elevilor lui Bebe Boboc în partida cu Farul a încîntat chiar dacă la fluierul final sibienii au părăsit învinși terenul de joc. Ei încep partida foarte bine și în min. 10, la o acțiune subtilă a treisferturilor, balonul ajunge la Lupas, acesta îl înalță peste defensiva adversă. Becheș urmărește și înscrie spectaculos. Matache transformă. Apoi, la un placaj al lui Moțoi, Vărzaru

joacă neregulamentar balonul și Matache transformă cu precizie lovitura de pedeapsă. Repriza secundă este echilibrată, dar gazdele punctează decisiv printr-o încercare și două lovituri de picior căzute reușite de Bucos. Cu mai multă atenție băieții noștri ar fi putut obține o victorie.

G. DEAC

In divizia B: Dacii I.P.A.S. — Petrochimistul Pitești 9—3.

**C.S.M. Libertatea — lider autoritar**

Confirmînd așteptările C.S.M. Libertatea a evoluat bine în turneul de la Tg. Mureș, întrecînd în ordine pe: Textila Cisnădie cu 3—0, Metalotehnica Tg. Mureș cu 3—2 și pe C. S. Zalău cu 3—0, consolidîndu-și astfel poziția de lider al seriei, cu un avans de trei puncte. O victorie prețioasă a obținut și Textila Cisnădie, întrecînd pe C. S. Zalău cu 3—1 și distanțîndu-se de ultima clasată la trei puncte. Iată clasamentul seriei:

1. C.S.M. Libertatea Sibiu 17 10 7 38-30 27
2. Olimpia Oradea 17 10 7 35-28 27
3. Corvinul Deva 17 10 7 35-28 27
4. C. S. Zalău 17 10 7 35-30 27
5. G.I.G.C.L. Brașov 17 10 7 36-32 27
6. Metalotehnica Tg. Mureș 17 6 11 28-33 23
7. Textila Cisnădie 17 6 11 22-39 23
8. Constructorul Arad 17 3 14 16-46 20

Ultimul turneu va avea loc între 23 și 26 aprilie a.c. la Zalău. (I. Sirban).

1. C.S.M. Libertatea Sibiu 17 13 4 44-16 30

**„Crosul pionierilor”**

Joi s-a desfășurat la Sibiu etapa pe municipiul Sibiu a „Crosului pionierilor”. Iată-i pe primii trei clasăți, care vor participa duminică 5 aprilie, la etapa județeană: **cat. 11—12 ani — fete** 1. Luminița Moraru (Șc. gen. 4), 2. Carmen Mirzac (Șc. gen. 21), 3. Adina Tutulan (Șc. gen. 7); **băieți** 1. Dorin Brabete (Șc. gen. 11), 2. Adrian Opris (Șc. gen. 5), 3. Daniel Ciufu (Șc. gen. 11); **cat. 13—14 ani — fete** 1. Aura Velțan (Șc. gen. 5), 2. Adriana Codin (Șc. gen. 7), 3. Dorina Frățilă (Lic. 2); **băieți** 1. Marius Popa (Șc. gen. 13), 2. Eliade Dicu (Șc. gen. 15), 3. Ilie Crișan (Șc. gen. 20).

**Clasament Divizia B, seria a II-a**

- Rezultate: ROVA — Mec. fină 3—0; Tractorul — Flacăra 1—0; Rulmentul — Nitramonia 6—1; Sirena — Autobuzul 0—2; Chimica — Met. Plopeni 1—0; Met. București — Rapid 1—4; Lucoa-fărul — Pandurii Tg. Jiu 1—0; Poiana Cimpina a stat.
1. C. S. Tîrgoviște 21 15 5 1 44- 8 35
  2. Petrolul 21 13 6 2 42-13 32
  3. Rapid 21 11 4 6 38-22 26
  4. Rulmentul 21 9 5 7 27-19 23
  5. Met. Plopeni 21 9 5 7 22-17 23
  6. Pandurii 20 9 3 8 25-20 21
  7. Poiana 20 9 2 9 26-30 20
  8. Șoimii I.P.A. Sibiu 21 8 4 9 24-35 20
  9. Autobuzul 20 7 5 8 27-26 19
  10. Flacăra 20 8 3 9 22-24 19
  11. Mecanică fină 20 8 3 9 25-28 19
  12. Nitramonia 21 8 3 10 19-32 19
  13. Metalul București 20 6 6 8 27-26 18
  14. Tractorul 21 8 2 11 27-32 18
  15. Gaz metan 21 6 6 9 21-27 18
  16. ROVA 21 7 4 10 20-28 18
  17. Chimica 21 6 4 11 24-45 16
  18. Sirena 21 2 4 15 20-48 8

- Etapa viitoare: Șoimii I.P.A. Sibiu — Lucoa-fărul; Nitramonia — Rapid; ROVA — Tractorul; Flacăra — Rulmentul; Gaz metan — Autobuzul; Metalul Buc. — Chimica; C.S. Tîrgoviște — Pandurii; Met. Plopeni — Petrolul; Mecanică fină — Poiana; Sirena stă.**

**În divizia C**

**CARPAȚI MİRȘA — UNIREA A. IULIA 2-0 (1-0)**  
Deși au dominat categoric, fotbalistii din Mirșa n-au înscris

decît de două ori prin Bodi (min. 7 și 86). (M. Verescu).

**METALUL C. MICĂ — MINERUL VULCAN 2-2 (0-2).**

Cu mari eforturi și... emoții au reușit gazdele să obțină un punct. Au marcat: Chirițoiu (min. 13) și Postelnicu (min. 26) pentru Minerul, respectiv Husar (min. 58) și Țili (min. 87).

**M. Făliciu TEXTILA SIBIU — AUTOMECHANICA 2-1 (0-0).**

Textiliștii au evoluat slab. Au marcat Ioniță (min. 60) și Zoltan (min. 85, din penalty), respectiv Proșteanu (min. 69).

**I. Andrei IMIX AGNITA — C.F.R. SIMERIA 2-1 (1-0).**

Autorii golurilor: Pufescu (min. 10) și Solomon (min. 83), respectiv Hațegan (min. 53).

**St. Copilău VITROMETAN — MINERUL GHE-LAR 1-0**

**C.P.L. SEBEȘ — CONSTRUCȚII SIBIU 4-1**

**FESTIVALUL DE JAZZ — SIBIU '81 — EDIȚIA A XI-A**

urmare din pag.

preună cu doi tineri și talentați discipoli, ne-a prezentat câteva inspirate piese printre care și compoziția sa „Mocănița”. A urmat recitalul grupului condus de Marius Popp, formație ce se bucură de un meritat renume atât în țară cît și peste hotare. Muzicienii și instrumentiștii cu virtuți interpretative certe ei au încîntat auditoriul prin originalitatea improvizărilor, prin acuratețea stilistică operînd mereu numai asupra materialului sonor, fără rapoartări la elemente exterioare muzicii. Poate un plus de varietate (vrem să spunem că piesele cîntate au avut o factură expresivă apropiată) ar fi fost binevenită.

Revelația galei de sîmbătă a fost Cvarțetul Milan Svoboda din Praga, o formație ce ne-a încîntat în cel mai înalt grad. Piesa de ample dimensiuni „Fereastră deschisă” este clădită pe o superbă melodie cu evidentă apartenență la melosul popular ceh. Gîngășia, căldura, farmecul ritmului au oferit excelenților muzicieni oaspeți — Michal Gera (tr.) Ales Charvat (b.) și Jaromir Helesic (perc.) — un argument tematic pe care au știut să-l trateze variațional în secvențe una mai frumoa-

să decît alta, producînd o adevărată încîntare. Un asemenea jazz este pe cît de modern pe atît de viabil ca alternativă estetică. Felicitări!

Inceputul galei finale (duminică seara) l-a făcut Septetul din Reșița, formație demnă de toată stima pentru perseverența cu care insistă pe coordonatele acestui gen de artă, situîndu-se acum printre formațiile românești semnificative. Au cîștigat mult în virtuozitate, în firescul și expresivitatea cîntului. Au realizat frumos piesele „Ana-Lugojana” (după I. Vidu) ca și „De-ar fi mîndra”, o adevărată feerie de ritm și melodie.

Trio-ul Eugen Gondi (perc.), Tony Kühn (chit. solo) și Bela Komocsony (chit. bas) a prilejuit o originală și foarte plăcută prezență. Tony Kühn este un virtuoz al chitarei și un muzician cu alese însușiri; „sound”-ul acestui grup, elaborat cu migală de bijutier, nici o asperitate, nici un moment de dezechilibru ritmic sau dinamic. Toate acestea, în folosul unui fond melodic de aleasă inspirație.

În încheierea actualei ediții a festivalului a evoluat Trio-ul alcătuit din Veaceslav Ganeli, Vladimir Cercasov și Vladimir Tarasov din U.R.S.S. Așa cum afirmă Florian Lun-

gu, în prezentare, ne-am aflat în prezența unei formații de vîrf în jazzul mondial. Surpriza a fost totală. Așteptam (și aceasta pentru că cunosc valoarea excepțională a interpreților sovietici) cu voluptate să aud cîntîndu-se impecabil la niște instrumente niște piese care să pună în valoare o asemenea virtuozitate. Ceea ce am auzit însă nu a înfirmat așteptările mele ci doar le-a împlinit într-un alt plan, cel al jazzului experimental, de avangardă, greu de categorisit într-un stil sau altul. Fantastică disponibilitatea celor trei interpreți, incredibilă dăruirea lor.

Incheind, se cuvine spus că festivalul a constituit o deplină reușită; a fost cea mai consistentă ediție de pînă acum. Toate formațiile din țară știu că a participa la Festivalul sibian este o onoare ce se cere răscumpărată prin felul în care se cîntă ca și prin ceea ce se cîntă. Inceputul făcut în ediția din 1980, prin invitarea unor formații din străinătate, a devenit în actuala ediție un fapt ce sporește semnificația acestei manifestări. Sibienii, îndeosebi organizatorii festivalului, se pot declara deplin satisfăcuți. Dar să nu uităm că întotdeauna există loc pentru mai bine.



Foto: FRED NUSS

9,00  
matic  
10,00  
(cons  
clasa  
temat  
11,00  
tri p  
mint  
11,15  
„Dall  
pisod  
12,05  
niver  
fic. I  
lui 1  
13,05  
16,00  
16,05  
calau  
— re  
Elem  
16,30  
engle  
16,50  
17,10  
morti  
17,20  
lui,  
18,00  
revol  
creat  
mun  
ducă  
noast  
18,25  
niere  
18,50  
19,00  
19,25  
conor  
19,45  
Cong  
Gene  
lor,  
listă  
lităti.  
20,10  
revol  
matu  
„Să t  
cu  
Tărc  
22,00  
—  
noast  
zical-  
22,20

SIB  
„Vaga  
serii,  
17 și  
tru c  
banc  
11,45;  
20,45,  
„Mijlo  
dere”,  
14; 1  
pende  
rele c  
10; 10  
ME  
sul:—  
9; -11  
18,15;  
lui:  
orele  
20,30.  
„Zizai  
16; 18  
CIS  
re de  
orele  
AG  
tru c  
10; 10  
DU  
„Cher  
rii”,  
AP  
„Vom  
vară”  
BA  
vighe  
și 2  
OC  
„Fuga  
rele”  
AVI  
rarea  
TAI  
saj d  
10; 10

(mete  
B  
Mii  
tiv c  
varia  
dă-an  
bile  
ploaie  
fla s  
derat  
din  
Temp  
me v  
intre  
cele  
15—15



# CU TOATE FORȚELE LA PREGĂTIREA TERENULUI ȘI SEMĂNAT!

## La Miercurea Sibiului — ziua de lucru este de 3 ore și jumătate?

După unele statistici în luna martie am avut 14 „duminici” în care timpul nefavorabil nu a permis efectuarea lucrărilor de bază în câmp. În aceste condiții, normal o parte din lucrări au rămas în urmă. În ultima perioadă vremea s-a ameliorat, terenul s-a zvintat, în toate zonele județului pornindu-se cu forțe sporite la recuperarea restanțelor. În sondajele făcute în seara zilei de sâmbătă, (28.III.) în unități I.A.S. și cooperative agricole de producție ni s-a răspuns: „Măine, (29.III.) lucrăm normal”. În raidul efectuat duminică lucrurile s-au confirmat.

Înainte de a intra în detalii subliniem faptul că condițiile de lucru din această primăvară sînt îmbunătățite de măsurile novatoare adoptate la indicația conducerii superioare de partid de marele forum al țărănimii. Forțele mecanice ale S.M.A. au fost dispersate pe unitățile de bază — ferme și brigăzi. Mecanizatorii au înțeles că retribuția lor depinde de producțiile agricole realizate. Mulți dintre ei, buni cunoscători ai pămîntului și a tehnologiilor de lucru ne-au declarat că sînt reale posibilități ca în acest an să se depășească radical producțiile planificate. Mecanizatorii din C.U.A.S.C. Miercurea ne-au atras atenția că semănătoarea (SUP-29) necesită îmbunătățiri altfel datorită defectelor la brăzdare, tuburi și manșoane se pierd pe puțin 500 kg producție/ha. „Este inadmisibil ne-au spus — ca la fiecare cap de tarla să constatăți tuburi lipsă sau brăzdare defecte”. Mecanizatorii de la Miercurea au încercat și chiar reușit să corecteze aceste defecte adaptînd la SUP-29 subansamble de la SUP-48, dar problema trebuie luată în studiu, deoarece, după cum se știe normele obligatorii stabilite de Ministerul Agriculturii și Academia de științe agricole și silvice prevăd la orzoaica de primăvară o densitate minimă de 380 boabe germinabile/metru patrat iar la ovăz minimum 440 boabe germinabile/metru patrat.

Sesizarea făcută de mecanizatorii de la Miercurea are acoperire în fapte. În multe din culturile păioase semănat în toamnă sînt rînduri de plante lipsă dovadă că semănătorile s-au defectat în timpul mersului. Așa sînd lucrurile e necesar ca din mers să se facă corecțiile de rigoare și să se ia toate măsurile ca în această primăvară nici o palmă de pămînt să nu rămînă neproductiv.

Din modul cum s-a lucrat duminică reținem și un alt aspect. Am înfățișat mecanizatorii care au ieșit în câmp după ora 8,30 și s-au înapoiat la ora 12. Atragem atenția că nu e suficient să facem lucrări de calitate ci de fiecare dată trebuie să ne gîndim și la consumul de carburanți. A ieși în câmp pentru 2 sau 3 ore înseamnă a consuma motorină pe drum. **I. FLESCHIŢ**

## Eforturi pentru încheierea semănatului

(Urmare din pag. 1)

răsăritul și pînă la apusul soarelui. Terenul e bine pregătit și permite atingerea unor viteze maxime de lucru.

„De sâmbătă (21 martie, n.n.) am început însămînțările în toate unitățile din C.U.A.S.C. Bazna, ne-a relatat inginerul șef Mircea Băcilă. Lucrăm cu 5 mașini la semănatul sfeclă de zahăr, cu 4 la orzoaică și una, deocamdată, la cartofi. În plan mai avem și culturi de sfeclă fu-

rajeră (55 ha), mazăre (34 ha) și gulii (30 ha), dar sîmînța nu avem asigurată decît pentru gulii, iar „Agrosem-ul” ne spune că nu are acum”. Din estimările inginerului șef rezultă că pînă în 28 martie va fi încheiat semănatul sfeclă de zahăr, iar în 30 martie, cel al orzoaicei. Alte lucrări sînt în continuare în atenția specialiștilor din consiliu: arăturile pe ultimele 200 ha, pregătirea terenului pentru însămînțări și erbicidatul unor culturi. (N.A.)

## Duminică pe ogoare

(Urmare din pag. 1)

semănat sfeclă de zahăr. Președintele, Zaharia Vasiliu, și inginerul șef, Gheorghe Dorca, prezenți în mijlocul mecanizatorilor (foto 1), ne spun că și în noaptea de sâmbătă spre duminică s-a discutat cu 3 utilaje. Cele mai multe din forțe sînt concentrate în acest punct pentru a se încheia în timpul optim semănatul sfeclă de zahăr.

În locul numit „Deasupra satului”, de la C.A.P., Loameș, găsim la lucru brigada condusă de Vasile Trifan. 4

discuri, 2 combinatoarele, un MET 1200 (pentru erbicidat) și o semănătoare trebuie să încheie în cel mai scurt timp semănatul cu sfeclă de zahăr a acestui lot de 35 ha. (În imaginea 2 am surprins o secvență de muncă de pe această tarla).

Iată, în final, bilanțul zilei de duminică. În întregul consiliu unic s-au realizat: pregătirea terenului pe 84 ha, arat — 56 ha, însămînțări pe 63 ha (orzoaică, sfeclă de zahăr și furajeră), cartofi și fertilizat cu îngrășăminte naturale pe mai mult de 100 ha.

## „Totul pentru calitate” — deviza orlătenilor

Duminică dis-de-dimineață un vînt surprinzător de rece ne-a întâmpinat la Orlat. Aceasta nu i-a împiedicat pe „oamenii pămîntului” să înainteze „cu toate pînzele sus” pe... graficul lucrărilor de sezon specifice perioadei. Întreb de primar pentru a afla ce și unde se lucrează. „E în hotarul „În răstoci” unde se însămînțează trifoi” — ni se spune. Pornesc spre gară de unde se aude zvon de tractoare. Este ora 9. De la volanul tractorului pe care l-am așteptat să se apropie îmi face semn însuși primarul Ioan Bunea. Îl rog să coboare și-mi notez: „În hotarul „În răstoci” am însămînțat 20 ha cu trifoi din cele 50 ha planificate. Pînă aseară am semănat 10 ha cu sfeclă furajeră, iar astăzi, în hotarul „Poiana Mare”, tractoriștii Vasile Popa și Ion Răchită au administrat, cu două MIG-uri, îngrășăminte naturale pe 6 ha”.

Împreună cu primarul mă deplasez în hotarul „Cinepii” din fața gării, unde un tractor cu SPC 6, însămînța pe 5 ha sfeclă de zahăr. Îmi face plăcere să constat că terenul este foarte bine pregătit, ca-n grădina nu altceva — vorba lui Aurel Milea, președintele C.A.P.-ului —, administrarea azotului, chivernisirea fiecărui bob de sîmînță, ca și repartizarea pentru această lucrare a mecanizatorului Ilie Băroș, unul dintre cei mai buni oameni ai noștri, zice inginerul șef Nicolae Căneanu, fiind tot atîtea dovezi ale seriozității cu care se materializează aici o importantă sarcină de partid. Sînt acestea doar cîteva instantanee ale unei activități responsabile, care ni-i arată pe orlăteni conștienți de faptul că toamna se numără... recoltele și că ele depind hotărîtor de calitatea lucrului făcut, mai ales, acum.

B. MIRCEA

## Săptămîna pomiculturii

### În livezi, pregătind viitoarele recolte

A devenit deja o tradiție ca ultima săptămîină a lunii martie să fie declarată „Săptămîna pomiculturii”. Astfel că, în tot cursul acestei perioade și în județul Sibiu au fost organizate ample lucrări de sezon în livezi.

... În ferma pomicolă nr. 9 Bazna a I.A.S. Mediaș e o forfotă de „zi plină”. Chiar la intrarea în incinta livezii, în stînga, pe mai mult de 5 ha, vreo zece muncitori lucrează la pichetat. Sînt o parte din cele 15 ha cuprinse în „modernizări”, unde pomii bătrîni vor fi înlocuiți, în această primăvară, cu meri din soiuri valoroase ca „Jonathan” sau „Golden Delicious”. Tot acum vor fi plantate și 4 ha cu meri din soiuri de vară.

Stau de vorbă cu trei dintre muncitori. Ioan Weidener este pensionar, dar el a lucrat în această livadă încă de la înființarea ei, și pe bună dreptate cei doi tineri, Ioan Boca și Leontin Rusu, care îl ajută la trasare, îi spun, „specialistul”. Într-un alt punct, Mihai Kinn, Martin Roth, Andrei Bandi, Ștefan Hiriza și încă vreo 15 oameni fac tăieri la ultimii pomi. În stînga, pe cealaltă pantă, printre tufe de coacăze, zece femei, sub îndrumarea tehnicianului Nicolae Radu, au început astăzi (joi, 26 martie) plantatul pomilor.

După ce a trecut pe la toate punctele de lucru, Adolf Kristoff, șeful fermei, îmi oferă cîteva informații de an-

samblu. „Este o perioadă de vîrf la noi, timpul ne-a încurcat puțin dar în această săptămîină recuperăm tot. Tăierile le terminăm în două zile. Astăzi am început plantările (cea 1500 pomi/zi) și am terminat pregătirea butașilor pentru înrădăcinat, pentru că în acest an vom planta și 20 ha cu coacăz. Mai lucrăm la drenuri, pentru eliminarea excesului de apă și la transport gunoi de grajd de către mecanizatorii Teodor Pirlea, Nicolae Păpară și Mihai Dendöfer. Aceștia, sub îndrumarea lui Petru Kinn, execută totodată și lucrări de pregătire a terenului pentru plantări”.

Așadar, s-a încheiat o săptămîină de intensă activitate în pomicultură. Din datele centralizate la nivelul județului rezultă că în această perioadă s-au efectuat: arat și săpat în jurul pomilor pe 274 ha; tăieri de formare și rodire pe 185 ha; fertilizat cu îngrășăminte naturale pe 69 ha; tratament I la 253 mii pomi; tratament II la 29 mii pomi; plantări pomi în gospodăriile populației — 5 000 bucăți; plantări arbuști fructiferi în gospodăriile populației — 2 000 bucăți. Aceasta nu înseamnă însă că lucrările în livezi s-au încheiat. Ele continuă și în perioada următoare cu deosebită responsabilitate, pentru că acum se pregătește soarta viitoarelor recolte de fructe. **NICOLAE ACHIM**

## INFORMATII

### Concert simfonic

După o lipsă mai îndelungată de la pupitrul orchestrei simfonice sibitene eminentul șef de orchestră bucareștean Mircea Basarab reapare în fața publicului muzical sibit în concertele de astăzi de la sala Teatrului de stat într-o dublă ipostază: cea de dirijor și de compozitor al sensibilei miniaturi orchestrale „Poem liric” cu care se deschide programul. În continuare pianista bucareșteană Ilina Dumitrescu, muziciană plină de sensibilitate și aplomb va da glas splendidului Concert nr. 4 pentru pian și orchestră de Beethoven, Partea a doua a programului cuprinde Simfonia a II-a de Brahms, capodoperă indiscutabilă a romantismului german. **F. D.**

### Clubul „Femina”

Marti, 31 martie a.c., ora 17, la sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu are loc ședința clubului „Femina” în cadrul căreia prof. Ana Nafranița, directoarea Liceului pedagogic Sibiu susține expunerea cu tema: „Raportul om-societate”. Expunerea va fi urmată de un montaj literar-artistice susținut de formații artistice ale Liceului pedagogic.

### Activități culturale-științifice

Brigada științifică a Liceului economic și de drept administrativ Sibiu a susținut

duminică, 29.III., ora 14, în comuna Marpod o acțiune complexă de popularizare a științei. Temele comunicărilor: 60 de ani de la crearea P.C.R.; Omul în viziunea genetică; Structura internă a pămîntului; Cutremurele și explicația lor științifică.

Din brigadă au făcut parte profesorii: Dumitru Siminie, Alexandra Zamfir, Mircea Băilă, Mariana Mihu, Constantin Tabu, Nicolae Ciucu, Maria Ștefănescu, Robert Kastenhuber.

În încheierea acțiunii, formațiile artistice ale liceului au susținut un program de divertisment, în limbile română și germană.

### Consfătuire tehnico-economică

Azi, 31 martie, ora 15, la sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, Consiliul municipal al sindicatelor organizează o consfătuire tehnico-economică avînd ca temă „Participarea sindicatelor la pregătirea și perfecționarea forței de muncă” și „Sarcinile și răspunderile sindicatelor pentru cunoașterea și aplicarea noului mecanism economico-financiar”.

Participă președinții comitetelor sindicale, președinții comisiei inginerilor și tehnicienilor și responsabilii comisiilor pentru generalizarea experienței pozitive și organizarea întreprinderii socialiste din întreprinderile municipiului Sibiu. Acțiunea se înscrie în seria de manifestări organizate în cinstea apropiaței aniversări a partidului și a Congresului U.G.S.R.

## Congresul de constituire a P.S.D.M.R.

(Urmare din pag. 1)

rii din întreaga țară au întâmpinat cu entuziasm congresul. Numeroase partide și organizații revoluționare din mai multe țări au salutat Congresul de la București, iar organizații politice din Franța și Bulgaria au trimis delegații. Partidul proletariatului a fost o emanație a realităților românești și a însemnat biruința socialismului științific în mișcarea noastră muncitorească. Pentru prima dată în istoria României se afirma, ca principiu programatic al unui partid politic, „întemeierea societății socialiste”.

Crearea Partidului Social-Democrat al Muncitorilor din România înscrie un eveniment de amplă semnificație în evoluția organizării politice a clasei muncitoare, în desfășurarea luptelor sociale din țara noastră. S-a realizat un cadru politic superior pentru desfășurarea luptei și afirmării proletariatului pe scena istorică a țării.

Idealurile pe care și le propunea mișcarea muncitorească încă înainte de finele veacului al XIX-lea aveau să-și găsească o strălucită realizare în condiții istorice noi, sub conducerea Partidului Comunist Român, capabil să rezolve problemele fundamentale proprii societății românești prin pregătirea și înfăptuirea revoluției socialiste.

„Fiecare palmă de pămînt să producă”, un îndemn transpus la scara unui cartier: „Gura Cîmpului” din municipiul Mediaș. În imagine i-am surprins pe Grigore Ambruș și Andrei Papp, din str. Clujului nr. 1 pregătind straturile pentru a cultiva ceapă, morcovi, pătrunjel, salată **Foto: NICOLAE ACHIM**



# TELEGRAME EXTERNE

● Comunicatul comun publicat la Bamako la încheierea vizitei președintelui Algeriei, Bendjedid Chadli, și a convorbirilor avute cu șeful statului malian, Moussa Traore, relevă, între altele, că cele două părți și-au exprimat sprijinul față de lupta poporului namibian sub conducerea S.W.A.P.O. împotriva ocupării străine și pentru independență.

Totodată, cele două țări condamnă cu hotărâre actele agresive ale regimului de la Pretoria îndreptate împotriva țărilor africane vecine.

Comunicatul face cunoscut, de asemenea, că Algeria și Mali se pronunță pentru urgentarea acțiunilor îndreptate spre edificarea unei noi ordini economice internaționale.

● Reprezentanții cercurilor de afaceri americane sînt din ce în ce mai pesimiști în legătură cu perspectivele de redresare ale economiei americane — se arată într-o anchetă realizată de „Conference Board”, organism de cercetări patronat de marea finanță din Statele Unite. Raportul asupra rezultatelor anchetei, la care au participat 1500 de conducători de firme, arată că indicele creșterii în redresarea economică a S.U.A. totalizează 58 de puncte, față de 63 în urmă cu trei luni. Acest indice are o scară de la zero la o sută, punctul 50 arătînd o stare staționară a economiei, numerele sub 50 — declin, iar cele peste această cifră — speranțe de ameliorare.

● În Republica Irlanda s-a înregistrat anul trecut cea mai puternică „explozie” a prețurilor. Potrivit unui comunicat al Oficiului central de statistică, în ultimele 12 luni prețurile la energie electrică și produse petroliere au crescut cu 32 la sută, tarifele pentru transportul în comun — cu 22 la sută, prețurile la produsele industriale — cu 20 la sută, iar la cele alimentare — cu 14 la sută.

Concomitent, a crescut numărul șomerilor, care reprezintă în prezent peste 11 la sută din populația activă.

● Marele oraș Frankfurt pe Main deține, în R.F.G., tristul record al criminalității. Zilnic în metropola de pe Main se produc aproximativ 300 de furturi, jaful, spargeri la bănci etc. După cum a făcut cunoscut șeful poliției locale, în 1980 în Frankfurt pe Main au fost înregistrate peste 103 000 de delictе, ceea ce reprezintă cu 14,5 la

sută mai mult decît în anul precedent. Deosebit de îngrijorător — apreciază aceeași sursă — este faptul că 60 la sută din delictе rămîn neelucidate. În aceste condiții, poliția locală îi sfătuiește pe cetățenii orașului să evite a ieși seara din casă.

● Un număr de 25 de comuniști japonezi au fost aleși în organele locale ale puterii de stat din două municipalități și 14 localități rurale, în alegerile de duminică. În prezent, P.C. Japonez, are în diferite organe ale puterii locale de stat peste 3 500 de reprezentanți aleși.

● Ministrul de externe al Angolei, Paulo Jorge, a declarat duminică, în cadrul unei conferințe de presă, că țara sa dorește să-și diversifice relațiile cu cît mai multe state din lume. Angola, a spus ministrul, este interesată și în extinderea cooperării cu statele industrializate, deoarece are nevoie de tehnologie pentru realizarea programelor sale de dezvoltare economică.

● Luni, la prînz, după încheierea cu succes a programului de cercetări științifice la bordul complexului orbital „Saliut-6” — „Soiuz T-4” — „Soiuz-39” cosmonauții Vladimir Djanibekov (U.R.S.S.) și Jugderdemidiind Gurrațcea (R. P. Mongolă) au revenit pe Pămînt — a anunțat agenția TASS. Cosmonauții Vladimir Kovalionok și Viktor Savinih își continuă activitatea la bordul stației „Saliut-6”.

Capsula de coborîre a navei „Soiuz-39” cu care s-a efectuat revenirea, a aterizat la locul stabilit pe teritoriul Uniunii Sovietice, la 170 km sud-est de orașul Djezkagan. Starea sănătății celor doi cosmonauți este bună, precizează agenția.

● Autoritățile tanzaniene au elaborat un proiect de modernizare a portului Dar Es Salaam, care va permite creșterea considerabilă a traficului de mărfuri. Se vor întreprinde, astfel, lucrări de construire a unei dane speciale destinate petrolierelor de pînă la 35 000 tone, precum și a unui chei cu depozitele aferente pentru cereale, inclusiv a benzilor transportoare necesare.

Specialiștii studiază posibilitatea realizării unui terminal pentru containere.

● La Varșovia a avut loc plenara C.C. al P.M.U.P., consacrată sarcinilor actuale ale partidului și pregătirilor pentru Congresul al IX-lea extraordinar al P.M.U.P. Raportul la plenară a fost prezentat de Kazimierz Barcikowski, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P.

## Programul construcției de microhidrocentrale trebuie urgentat!

(Urmare din pag. 1)

acestui potențial. Deocamdată, potrivit programului național întocmit din inițiativa conducerii superioare de partid și de stat, în acest an trebuie amenajate peste 100 M.H.C. În prima etapă, urmează a fi luate în considerare amplasamentele de M.H.C. care au existat cîndva, precum și amplasamentele de mori și gaterie care au fost între timp desființate ca nerentabile. În cazul în care acestea din urmă ar fi în funcțiune se are în vedere echiparea lor cu hidrogenatoare. Întreaga acțiune trebuie privită printr-o nouă prismă. „Astfel — spune ing. Manole Deac — rentabilitatea unităților odată desființate nu mai trebuie luată în discuție, întrucît tehnica a evoluat mult în ultimii 20—30 de ani. Un studiu întocmit recent arată că la același debit de apă, o M.H.C. existentă cu ani în urmă, prin reamenajare va putea funcționa cu o putere de 3 ori mai mare (vezi cazul M.H.C. Prejmer, jud. Brașov)”.

După această introducere cu caracter general să vedem cum se derulează la nivel local programul național de valorificare a energiei rîurilor mici. Iată ce ne-au relatat în acest sens ing. Cicerone Dumitrascu, director adjunct la I.R.E. Sibiu și ing. Gheorghe Toader, șef birou investiții la aceeași unitate. Programul întocmit anul trecut prevedea 20 de posibile amplasamente. Între timp au mai fost stabilite încă 20 așa încît, în acest cincinal în județul Sibiu trebuie construite 40 M.H.C. cu o putere instalată de 24 MW, care vor furniza o energie de cca 72 MWh/an, la o funcționare de circa 3 000 ore pe an.

Pentru 1981, I.R.E. Sibiu și-a propus să atace în județ

execuția a 4 M.H.C., și anume: Valea Caselor (Rășinari), Tălmăciu, Sebeșu de Jos și Sădurel. Notele de comandă au fost întocmite și avansate iar proiectele sînt în curs de realizare, execuția propriuzisă urmînd să înceapă în trimestrul III 1981 (termene de dare în funcțiune — 1982). Precum se vede, acțiunea este sensibil întîrziată și — se pare — nu din vina sibienilor. Au lipsit în primul rînd proiectele tip (obligatorii, conform noii Legi a investițiilor). Apoi, pînă la ora actuală producătorii de echipamente mecanice și electrice n-au stabilit prețuri ferme pentru acestea, prețurile informative fiind exagerat de mari. Nu se cunosc nici cotele de gabarit ale echipamentelor în vederea dimensionării clădirilor. Chiar I.S.P.H. București a emis două valori de prețuri, pentru pozarea conductelor de aducțiune din beton prefabricat ultimul de două ori mai mare decît primul. Greutățile au survenit și din primirea cu întîrziere a datelor hidrologice și geotermice, precum și a contractelor de proiectare de la beneficiari.

În aceste condiții, credem că accentul trebuie pus pe devansarea începerii execuției, mai ales că proiectele de execuție vor fi gata — ai s-a spus — în luna mai.

În încheierea acestui tur de orizont asupra stadiului îndeplinirii programului construcției de M.H.C. să punctăm și o veste bună: potrivit ultimelor grafice de lucrări M.H.C. de la Gura Rîului (baraj), cu o putere instalată de 3,5 MW, urmează să fie racordată la sistem pînă la 30 iunie a.c., față de 31 decembrie cînd era planificat. Panourile de comandă protecție urmează să seosească în curînd, iar poldeul (lacul de compensare) urmează să fie terminat pînă la 15 iunie.

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut port chei cu chei, în data de 25 martie 1981, în autobuzul 23, Găsitorul este rugat să le predea la chioșcul de bilete autobuz din Cimitir. Bună recompensă. (2552)

● Pierdut o mînușă (damă) și portmoneu cu bani. Aducătorului recompensă. Adresați telefon 1 57 17; 3 14 45, Sibiu. (2542)

● Găsit portmoneu cu bani. Adresați telefon 3 25 64, orele 17—19. (2445-A)

### VÎNZĂRI

● Vînd cazan aramă, pentru baie — cu sobă. Sibiu, telefon 1 14 54, orele 17—19. (2443)

● Vînd urgent Volkswagen 1200. Rășinari, nr. 306, telefon 102. (2555)

● Vînd apartament central (cu două intrări) — 4 camere, bucătărie, baie, pod, pivniță, Sibiu, str. Tribunei 32, ap. 5. Informații după ora 15. (2517)

● Vînd Fiat 850 și Volkswagen 1300. Șelimbăr 492 — zilnic, orele 8—12. (2539)

● Vînd cameră, bucătărie, grajd, grădină mare, Gușterița, str. Luncii 24. (2539)

● Vînd mașină remaiat ciorapi (franceză). Sibiu, str. 11 Iunie, bloc 12, sc. 3, ap. 42. (2530)

● Vînd casă — cameră, bucătărie, singur în curte și apartament bloc — trei camere, confort I, etaj I. Informații telefon 2 08 02, Sibiu — după ora 16. (2532)

● Vînd sau schimb o parte din casă — cameră 20 m.p., bucătărie 18 m.p., dependințe, garaj, loc construcții — 500 m.p. Dorec apartament bloc, confort I. Variante. Telefon 1 78 37. (2495)

● Vînd apartament două camere, bucătărie, baie, Sibiu, cartier Tiglar, bloc B 2, sc. 2, ap. 60. (2485)

● Vînd radiocasetofon „Sony” CF — 420 L. mono, 4 lungimi. Sibiu, telefon 2 49 93. (2511)

● Vînd Dacia 1100 — 60 000 km., cu rezervă set motor francez. Sibiu, telefon 2 29 89. (2467)

● Vînd canapea. Informații Sibiu, telefon 2 52 13. (2473)

### SCHIMBURI RE LOCUINTE

● Schimb două apartamente cu dependințe, ultracentrale — I.L.L., cu apartament 4—5 camere sau casă singur în curte, zona Moscovei. Accept varianta. Sibiu, telefon 3 04 02, după ora 16. (2451)

● Schimb apartament central — două camere (termoficcate), dependințe, (curte — posibilități intrare auto), I.L.L. Oradea. Dorec similar Sibiu. Telefon 1 14 56, Sibiu. (2458)

● Schimb apartament central — două camere, bucătărie, dependințe — I.L.L. Dorec similar, cu posibilități garaj. Telefon 3 21 47. (V)

● Schimb apartament bloc, proprietate personală — trei camere, dependințe, confort I, Craiova, cartier Craiovița Nouă, cu similar Sibiu, eventual două camere. Variante. Informații telefon 1 14 02, Sibiu. (2414)

● Cedez apartament două camere, dependințe, pivniță, str. Moscova. Dorec spațiu mai mare — casă I.L.L. Informații telefon 3 90 00, Sibiu. (2437)

● Ofer apartament două camere, confort I, parter, Gheorghiu-Dej. Dorec locuință mai mare. Telefon 3 09 27 — seara. (2438)

### INCHIRIERI

● Tineri căsătoriți, cu copil, căutăm gazdă (cameră mobilată sau nemobilată) preferință V. Aaron. Sibiu, telefon 3 37 75; 2 28 38. (2440)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia aniversării a 62 de ani și a pensionării — fiica, ginerele și nepoții urează dragului lor GHEORGHE DRĂGAN, din Agnita — „La mulți ani!” (2527)

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere, Marcela, Ilie, Corina și Sorin dorec scumpei lor mame LEONTINA NEMEȘ — multă sănătate, fericire și viață îndelungată. (2468)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 72 ani — fiica — Elena, fiul — Ludovic și Vasile urează tatălui lor LUDOVIC SUSCSAK — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (2524)

● Viață lungă, sănătate și fericire urăm iubitei noastre PARASCHIVA BUNEA, cu ocazia pensionării.

Soțul, mama, fiul, nora și nepoata (2548)

● Colegii de muncă amintesc, cu aceeași durere, împlinirea unui an de la decesul fostului șef al Corpului de pază militarizată Sibiu

ALEXANDRU LUKACS

— economist —

(2554)

● Soția și familiile înrudite mulțumesc din toată inima vecinilor de bloc și tuturor celor care prin sprijinul acordat, flori, telegrame și telefoane au fost alături de ei la marea durere suferită prin pierderea scumpului lor col. r. PETRE MAIOREANU (2522)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame au fost alături de noi în momentele de dureroasă despărțire, de cea care a fost

EMILIA NAICU

— 76 ani — decedată în 24 martie la Agnita. (2551)

● Fiul, fiica, nora și ginerele mulțumesc prietenilor, vecinilor, cunoscuților și tuturor celor care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de decesul scumpei lor mame, soacră și bunică

MARIA GREFF

(2470)

### SUCURSALA JUDEȚEANĂ CEC SIBIU

**ANUNȚĂ** titularii libretelor de economii că se continuă acțiunea de înscriere a dobînzilor. Această acțiune se realizează la sediul sucursalei, str. Octombrie roșu nr. 2, prin ghișeul special înființat în acest scop.

Înscrierea dobînzilor în municipiul Sibiu se face la următoarele unități:

● Agenția CEC—Hipodrom, pentru libretetele al căror număr începe cu simbolul 23-102;

● Agenția CEC—N. Bălcescu, pentru libretetele al căror număr începe cu simbolul 43—209;

● Agenția CEC—Terezian, pentru libretetele al căror număr începe cu simbolul 43-242;

● Sucursala județeană CEC Sibiu, pentru celelalte librete emise de unitățile din municipiul Sibiu, cu excepția celor arătate la cele 3 agenții.

Depunătorii din mediul sătesc au posibilitatea să depună libretetele la unitatea CEC sau P.T.T.R. cea mai apropiată, care le va trimite pentru înregistrarea dobînzilor. Libretetele depuse vor fi ridicate de la unitățile la care s-au depus.

— 148 —